

ТОП 5 причин посетить День города



1. УСЛЫШАТЬ, как звучит любимый Гродно.

Мелодии оркестров и органа, перезвон колоколов, суровый рок и рев моторов – у города над Неманом множество голосов. Все они зазвучат в день рождения Гродно. Праздничный перезвон колоколов наполнит город в полдень. А затем на многочисленных площадках праздника можно будет насладиться многообразием музыкальных стилей. Территорией оркестровых мелодий в день рождения Гродно станет площадка на улице Горького. В 13.00 здесь начнется праздник музыки с участием гродненских духовых оркестров. Площадь Ленина в праздничный день станет

территорией музыки в основном с прилавком «ретро». Откроет программу в 12.30 эстрадно-симфонический оркестр областной филармонии под руководством Бориса Мягкова. Свои ноты в общую мелодию праздника внесут также знакомые гродненцам хор «Росница», ансамбли «Фабричный колорит», «Гостинец», «Неман» и музыкальный театр «Рада». На площадке у молодежного центра «Гродно» с 12.00 можно будет услышать выступления рок-музыкантов. В программе – стрит-фолк-рок. В лютеранской кирхе в 18.00 зазвучит мелодия органа. Здесь пройдет концерт «Его Величество Орган любимому городу Гродно». И, конечно, не пропустите концерт самого ротируемого

певца на радиостанциях СНГ Макса Барских. Исполнитель известных хитов «Туманы» и «Моя любовь» посетит наш город с программой из своих лучших песен. Концерт начнется в 21.00 на стадионе ЦСК «Неман». Вход по билетам.

2. УВИДЕТЬ родной город в необычных ракурсах.

И речь здесь не только о бесплатных экскурсиях. Сразу две выставки представят топовые фотохудожники Гродно. В выставочном зале по улице Ожешко с 10.30 полюбуемся «Мгновениями гродненской красоты» – работами заслуженного любительского

коллектива Республики Беларусь народного фотоклуба «Гродно». В культурном центре «Фестивальный» (ул. Тельмана, 4) в 11.30 персональную выставку «Мои главные события Гродненщины» откроет Ян Хведчин.

По улице Горького внимательно рассмотрите творения участников пленэра под открытым небом (рисунки на асфальте, стрит-арт художников города).

3. ПОПРОБОВАТЬ вкусовое разнообразие сыра.

Территория ЦСК «Неман» без преувеличения будет пестрить разнообразием сыров на любой вкус и цвет.

В 13.00 здесь будет дан старт VII фестивалю сыра. Гости ждут народная дегустация, сырный аукцион, массовый флешмоб, увлекательные викторины с призами, работа торговых павильонов. В общем, будет не только вкусно, но и весело!

4. ОЦЕНИТЬ мастерство ремесленников.

«Город мастеров» раскинется на Советской площади. С 12.00 свои работы здесь представят ремесленники и мастера народного творчества. В торговых рядах наверняка найдется немало любопытных вещиц. Удивить обещает и выставка предметов старины от «Гарадзенскага Скарабея». Самые заинтересованные посетители площадки всенепременно отыщут «Книжные сокровища Беларуси» – у здания профсоюзов пройдет III фестиваль книги.

5. ВСПОМНИТЬ детство.

За этим отправляйтесь в парк им. Жилибера. В 12.00 здесь стартует «Праздник музыки и детства». Концерт с участием молодого артиста из Беларуси МЭВЛа, фестиваль красок «ColorFest», аттракционы, интерактивные и игровые зоны – программа обязательно закружит вас в карусели праздничного настроения.

АЛЕСЯ РОБАК